



Житель Калуги признан виновным в преступлении экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему калужанину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году мужчина размещал на своей личной странице в социальной сети видеофайлы, побуждавшие к враждебным действиям и унижавшие достоинство лиц определенной расы, происхождения и национальности, а также сотрудников полиции. Доступ к файлам имел неограниченный круг лиц. На следствии мужчина пояснял, что в настоящее время изменил свои взгляды и прекратил распространять экстремистские материалы.

Решением суда калужанину назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор вступил в законную силу.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1072511>